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Odgovor na poslansko vprašanje Dušana Šiška v zvezi s korupcijo v Erasmus + agenciji 

Movit

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije Dušan Šiško je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil naslednje vprašanje v zvezi s korupcijo v Erasmus + agenciji Movit.

»V imenu Poslanske skupine Slovenske nacionalne stranke sprašujem Vlado Republike 

Slovenije, da mi odgovor na naslednje vprašanje:

Kot nam je znano, ERASMUS +  nacionalna agencija MOVIT z direktorjem Urošem Skrinjarjem 

na čelu že leta izkazuje koruptivno vedenje pri dodeljevanju dotacij. MOVIT letno razdeli več kot 

3 milijone € sredstev. Kot privatni zavod največji delež sredstev dodeli Mladinskemu centru 

Trbovlje in organizaciji Mladinska mreža MaMa, v kateri je bil Uroš Skrinar v preteklosti 

zaposlen. 

Mreža MaMa, z direktorico Majo Hostnik, je znana po svojih lobističnih in potencialno koruptivnih 

»obiskih« na ministrstvih, ki jih izvaja v okviru projektov. Tako sofinanciranje za projekte 

pridobijo tudi na način, ki ni izveden v okviru javnih razpisov. Med drugim Mreža Mama 

zaposluje tudi bivše politike (Kemal Izidor Shaker, bivši SMC poslanec in bivši vodja Odbora za 

zunanje zadeve RS). Hostnik je prav tako zelo uspešna samostojna podjetnica, ki je v letu 2017 

zaslužila čez 40.000 EUR, kar je razvidno iz javno dostopnih virov. Podobno uspešna je tudi 

Maja Drobne, nekdaj zaposlena na Mreži MaMa, zdaj pa redna sodelavka Nacionalne agencije 

MOVIT (izvedba dogodkov v okviru agencije, navedena kot kontaktna oseba). Na podlagi javno 

dostopnih virov je nemogoče reči, v koliki meri za temi plačili stoji MOVIT, vsekakor pa gre za 

zneske, ki so v tem prekariziranem sektorju izrazito izstopajoči. Tudi Shaker je v decembru 

preteklega leta odprl s.p., vendar podatki o prometu še niso dostopni.

Mreži MaMa so se od nastopa direktorstva Uroša Skrinarja bistveno povečala prejeta sredstva 

(vir spletna stran MOVIT).

Prav tako Mladinski center Trbovlje pridobiva vse več sredstev. Mimogrede Uroš Skrinar je iz 

Trbovelj. Na MOVIT je zaposlil tudi prijateljico bivšo direktorico Mladinskega centra Trbovlje, 

Polono Siter Drnovešek, ki je znana po svojih vprašljivih poslovnih praksah. 

Prihodki v ERAR iz MOVIT niso vidni, ker je MOVIT privatni zavod, kljub temu, da razdeljuje EU 

javni denar, zato z uporabo javno dostopnih virov ni mogoče natančneje definirati kako financira 

Mrežo MaMa in vse vpletene vanjo.

Na MOVIT so se pričeli tudi pritiski na izborno komisijo s strani direktorja Uroša Skrinjarja. V 

kolikor kdo ne oceni razpisov skladno s pogledi vodstva, ga preprosto več ne povabijo kot 

zunanjega eksperta. Pred tem direktor in nekateri zaposleni širijo negativne informacije o 

konkurenci s stališča strokovnjakov in poznavalcev.

Osebnih povezav in poznanstev niti ne skrivajo. Vpletene osebe se odkrito fotografirajo na 

skupnih izletih v eksotične kraje. Direktor MOVIT Uroš Skrinar in direktorica Mreže MaMa Maja 



Hostnik se redno udeležujeta skupnih potovanj v tujino, kar samo potrjuje izrazit vpliv osebnih 

odnosov na dodeljevanje dotacij v okviru Programa Erasmus+.

- Zanima me, kdaj in na kakšen način bodo pristojni organi ukrepali v tem 

konkretnem primeru?

- Zanima me, ali menite, da je čas za večjo mero transparentnosti v delovanju 

ene izmed nacionalnih agencij za Program Erasmus +?

Vlada Republike Slovenije podaja naslednji odgovor:

V zvezi z navedenim, Vlada Republike Slovenije pojasnjuje, da se je ministrstvo pristojno za 

izobraževanje takoj po prejemu anonimke, v kateri neznani avtor navaja domnevne sume 

korupcije v Nacionalni agenciji (NA) Movit, po uradni dolžnosti odzvalo. Reševanje zadeve je 

kot neposredno pristojen prevzel Urad RS za mladino (URSM), ki je vsebino anonimke proučil 

in dne 21. maja 2019 na direktorja Nacionalne agencije Movit naslovil dopis, s katerim poziva, 

da se do 31. maja 2019 posreduje odgovore in pojasnila v zvezi z vsebino anonimnega 

elektronskega sporočila.

V odgovoru na zastavljeno poslansko vprašanje naj najprej opozorimo na nekatere netočnosti, 

ki jih navaja poslanec g. Dušan Šiško: trditve iz anonimne prijave povzema kot dejstva, ne pa 

kot trditve, katerih resničnost je potrebno šele preveriti. Ravno tako iz vsebine prijave povzema 

nekatere posplošene informacije o poslovnem vedenju in financiranju mreže MaMa mimo 

proračuna, ki s konkretnim primerom nimajo nič skupnega. V primeru razdeljevanja sredstev 

programa Erasmus+ financiranje projektov mimo razpisa in spoštovanja razpisnih kriterijev ni 

mogoče.

Odgovor NA Movit so na pristojnem ministrstvu prejeli in ga proučujejo, do prejetih pojasnil se 

bodo opredelili in na podlagi tega sprejeli morebitne ukrepe. Do temeljite proučitve okoliščin ali 

so v preteklosti bila upoštevana vsa pravila v zvezi s postopki transparentnega upravljanja 

decentraliziranih evropskih sredstev, katera neposredno prejema in na podlagi odprtih povabil 

razdeljuje NA Movit, se tudi do osebnih poznanstev ni mogoče opredeljevati vnaprej. 

Za razjasnitev načina spremljanja izvajanja upravljanja programa Erasmus+, ki je sicer tudi v 

neposredni domeni Evropske komisije, vam Vlada Republike Slovenije posreduje informacijo v 

nadaljevanju:

Razmerje med URSM in NA Movit  je opredeljeno v 10. členu pogodbe, ki določa, da je za:

vzpostavitev sekundarne kontrole v državah članicah EU, ki so partnerice evropskega programa 

Erasmus+, skrbi Nacionalni organ (v originalu: "National Authority"). Nacionalni organ je 

odgovoren za organizacijo sekundarnega nadzora z namenom zagotavljanja zadostnega 

jamstva za ustreznost sistema in poslovnih procesov ter primarne kontrole, ki se izvaja znotraj 

nacionalne agencije  (kot jih izvaja nacionalna agencija.). Nacionalni organ ne izvaja 

sekundarnega nadzora neposredno, temveč s pomočjo naročila storitve pooblaščeni revizijski 

hiši.

Nacionalni organ torej izvaja sekundarno kontrolo na podlagi rednih aktivnosti nadzora in 

opazovanja in sicer:

- s pomočjo zunanje revizije, ki ugotavlja primernost sistemov in procesov znotraj 

nacionalne agencije;

- z rednim spremljanjem izvajanja programa preko spremljanja poročil nacionalne 

agencije za posamezno pogodbeno obdobje, kot tudi z vpogledom v projektno 

dokumentacijo in  spremljanjem realizacije projektov na terenu.

V pogodbi med Nacionalnim organom (National Authority) in Nacionalno agencijo je določeno, 

da je za izvajanje sekundarnega nadzora nacionalna agencija dolžna omogočiti izvajanje 

sekundarnega nadzora, vključno z vnaprej napovedanimi skupnimi obiski zadostnega števila 

projektov.



Dodatni nadzor nad delovanjem Nacionalne agencije zagotavlja vsakoletna zunanja revizija. 

Zunanjo revizijo NA Movit za URSM izvaja Valuta d.o.o. na podlagi pogodbe. Ta se sklepa 

skladno z Zakonom o javnem naročanju in Pravilnikom o javnem naročanju Ministrstva za 

izobraževanje, znanost in šport. Predmet naročila zunanje revizije je verifikacija finančnih 

podatkov o storitvah, ki jih izvaja Zavod Movit, ter sistemov in procedur, ki so vzpostavljeni pri 

Zavodu Movit. Revizija se izvaja v dveh delih, prvi del v januarju leta po revidiranem (pred 

izdajo finančnega poročila), drugi del v marcu leta po revidiranem (po izdaji finančnega 

poročila). Pregleduje se naslednja področja: ujemanje z zakonodajnim okvirom EU in Erasmus+ 

programom; ujemanje z nacionalnimi zakoni in podzakonskimi akti; primernost notranjega 

nadzora in aktov Nacionalne agencije; gospodarnost porabe sredstev; točnost in poštenost 

finančnih poročil in transakcij povezanih s programom Erasmus+ - Mladi v akciji; ujemanje 

dogajanja na terenu in stanja poslovnih knjig za oba programa; izvajanje dejavnosti SALTO in 

EURODESK in statistika.

Za vsa ta področja se pripravi ocena tveganja, ki ima tri stopnje, in sicer: visoko tveganje (lahko 

vodi k velikemu neujemanju s postopki in pravili EU programa, napakam in goljufijam in 

neizpolnjevanju ciljev programa.), srednje tveganje (pomanjkljivosti pri upravljanju in nadzoru, ki 

lahko vodijo k nepopolnemu uresničevanju ciljev programa, vendar neposredno ne ogrožajo 

njihovega doseganja) in nizka raven tveganja (podrobnosti, ki jih je mogoče izboljšati, vendar v 

nobenem primeru ne ogrožajo doseganja ciljev in učinkov programa). Pregledana so bila 

revizijska poročila za obdobje od 2014 do 2018 in v celotnem obdobju je bila stopnja tveganja 

za vsa področja ocenjena kot nizka. 

Pri odločanju o nadaljnjih korakih bodo v veliko pomoč ugotovitve proračunske inšpekcije in 

kriminalistične preiskave, ki že potekata na osnovi iste anonimne prijave. Na podlagi ugotovitev 

lastnega pregleda dokumentacije in obeh preiskav se bo pristojno ministrstvo odločalo, ali 

trenutni postopki zagotavljajo zadovoljivo stopnjo poštenosti in transparentnosti poslovanja ter 

ali bodo potrebne spremembe. 


